Teileliste

NP 12 Baureihe

bis Pumpen-Nr. 4503 PUMPEN

MAST

MAST PUMPEN GmbH - Pumpenfabrik
Morikestr. 1 « 73773 Aichwald « GERMANY

Tel. +49 711/ 93 67 04 — 0 » Fax +49 711/ 93 67 04 - 30
Mail: info@mast-pumpen.de ¢ Internet: www.mast-pumpen.de

/
17 18
Pos.|Benennung St.|Artikel-Nr. Pos.|Benennung t.|Artikel.-Nr.

1 |4 - Takt Motor NP 12 B 1|B&St. 185432 21 |Dichtung 1|DIN 14308-3
Dieselmotor NP 12D HATZ 1B30 22 |Sechskantschraube 2|DIN 933 M10 x 30
Elektromotor NP 12 E AF 112M/2A-11 23 |Federscheibe 6|DIN 137 A10

2 |Flansch NP 12 B 1{1202610 24 |Gewindeflansch 1{1201630
(Hatz 1B30) NP 12 D (1202621 25 |Ruckschlagklappe 1[1201610

NP 12 E 1202640 26 |Ringmutter 4|DIN 582 M10

3 |Distanzhiilse NP 12 B 1[1202500 27 |Dichtung 1[1201501

NP 12D (1202501 28 |Druckkrimmer Tasse 1(0801604

4 |Gehduse 1[1201402 29 |Festkupplung B Druck 1|DIN 14308-BD

5 |Stiftschraube 4/DIN939 M 10 x 120 | 30 [Druckdichtung 1|DIN 14303-4

6 |O-Ring NBR 305 x 5 31 |O-Ring 1|NBR 41 x 3

7 |0 - Ring 32 |Verschlussschraube 1{0401621

8 |Gegenring 1{1205100 33 |Sechskantschraube 8|DIN 933 M8x25

9 |Gleitring 34 |Federscheibe 2|DIN 137 A8

10 |Laufrad NP 12 B 1(1200902 35 |Sechskantschraube 4|DIN 933 5/16"

NP 12D 1200901 Sechskantschraube 4/DIN 931 M10 x 40
NP 12 E 1200902 36 |Sechskantschraube 4|DIN 933 M10 x 35

11 |Leitapparat 1{1201105 37 |Trager NP12B | 2(1203331

12 |Saugventil* 1{0801000 NP12D | 2[1203346

13 |O - Ring 1|NBR 67 x 3 NP 12 E 1(1203331

14 |Deckel 1(1200104 38 |Gummimetallpuffer 4[1203307

15 |Dichtring 1{1202200 39 |Sechsmutter 4|DIN 934 M10

16 |Verschlussschraube 1(1202300 40 |Rahmen NP 12 B 1(1203312

17 |Typenschild NP 12 B 1(0010220 (Hatz 1B30) NP 12 D 1203340

NP 12 D 0010230 NP 12 E 1203330
NP 12 E 0010240 41 |Federring 8|DIN 127 A10
18 |Kerbnagel 4|DIN 1476 3 x 4 42 |Sechskantschraube 4/DIN933 M10 x 16
19 |Saugdichtung 1|DIN 14322-4-DS 43 |Tragegriffe 4 (0803351
20 |Festkupplung B-Saug 1|DIN 14308-BS 44 |Sechkantmutter 4 |DIN 934 M8
*nur bei Leitapparat alte Ausfuhrung bis Pumpen Nr. 3683

Im Bestellfall bitten wir Sie uns immer um Angabe von Pumpentyp und Pumpennummer.
Ersatzteilbestellung fir Motoren bitte unbedingt mit Angabe von Motortyp und der Motornummer.




